



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE
IN JAVNO UPRAVO**

Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00
E: gp.mnz@gov.si
www.gov.si

Vsem potencialnim ponudnikom

Številka: 430-656/2026/9 (1541-16)
Datum: 7. 7. 2026

Zadeva: Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije

V zvezi z javnim naročilom za oddajo naročila blaga po odprtem postopku za nakup in dobavo suhih obrokov za pridržane osebe z upoštevanjem okoljskega vidika za potrebe policijskih uprav št. 430-656/2026, objavljenim na portalu javnih naročil, dne 18. 6. 2026, pod št. objave JN004860/2026-EUe16/01 in v Uradnem listu EU, dne 18. 6. 2026, pod št. objave 419027-2026, smo prejeli pisna vprašanja potencialnega ponudnika v zvezi s pripravo ponudbe, na katere vam podajamo odgovore in spremembe razpisne dokumentacije, kot sledi:

Vprašanje:

Spoštovani, vljudno vas naprošamo za podaljšanje roka za sprejemanje vprašanj in roka za oddajo ponudbe, da bomo lahko pripravili ponudbo. Zahvaljujemo se za razumevanje. Lepo vas pozdravljamo.

Odgovor: Naročnik je proučil vprašanje in podaljšuje rok za oddajo ponudb ter datum odpiranja ponudb, in sicer:

V obrazcu obvestila o javnem naročilu se spremeni sledeče:

- Oddelek B.6 Roki se v predelu »Rok za prejem ponudb« spremeni datum iz 20. 7. 2026 do 10:00 ure na 24. 7. 2026 do 10:00 ure.

Oddelek B.7 Način odpiranja ponudb se v predelu »Datum/čas« spremeni datum iz 20. 7. 2026 ob 12:00 uri na 24. 7. 2026 ob 12:00 uri. Roka za postavljanje vprašanj naročnik ne podaljšuje.

Sprememba – podaljšanje roka za oddajo ponudb ter datuma odpiranja ponudb se objavi na portalu javnih naročil z obrazcem Popravek EUe16 - Obvestilo o javnem naročilu – splošno področje.

Vprašanje:

Spoštovani, prosimo za odgovore: 1. Vprašanje se nanaša na vse pakete: v stolpcu G (ZNESEK 9,5% DDV V EUR) - pri obračunu DDV ni upoštevana količina, davek je na vseh pozicijah obračunan za 1 kos izdelka, pri nekaterih izdelkih je količina 2 oz. 3, DDV pa obračunan za 1 kos

- prosimo za popravek. 2. Vprašanje se nanaša na vse pakete: Izdelki: žlica in pap. servieta, krožnik, vrečka za odpadke in higienski oz. vlažilni robčki imajo 22% stopnjo DDV, prosimo za popravek. 3. Velja za vse TIPE obrokov, ki vsebujejo zahtevo po podaji ponudbo po artiklu: * higienski robček (pakirano 10 robčkov) 100% certificirana celuloza* Ker s strani dobaviteljev/proizvajalcev ne dobimo potrebnih dokazil, da artikel ustreza vašim zahtevam, nas zanima ali je dovolj, da pošljemo kot dokazilo proizvajalca blaga - certifikat PEFC in pa FSC in sliko artikla, na kateri je označeno, da gre za sestavo robčka iz 100% celuloze in da artikel ni beljen? 4. TIP A2 (vegetarijanski) - PAKET 2. zelenjavni namaz, lahko hummus (lahko tudi z dodatki npr. semen,.) 180 - 220g ali 2x od 90 - 110g - Ali lahko ponudimo 4x50g? 5. TIP B2 (vegetarijanski) - PAKET 1. prepečenec Žito ali enakovredno 300 - 330g - Pri javnem razpisu št. 430-1633/2025 - dobava suhih obrokov za migrante je v paketu TIP B2 vključen: kruhki brez glutena 100 - 150g - glede na to da gre za enako oznako paketa TIP B2 prosimo za poenotenje zahteve, ki so vključeni v paket, da ne bo prihajalo do zmede. 6. TIP B3 (diabetični/ brez glutena) - PAKET 4. sadna rezina z dodatkom (npr. s sadjem ali žit) 20 - 30g, brez laktoze - Ali lahko ponudimo 18g ploščico? 7. Vljudno prosimo za podaljšanje roka za oddajo ponudbe vsaj za 1 dan, ker je čas dopustov, da lahko pripravimo korektno ponudbo. Zahvaljujemo se za razumevanje in vas lepo pozdravljamo.

Podvprašanje: Vprašanje se nanaša na vse pakete: v stolpcu G (ZNESEK 9,5% DDV V EUR) - pri obračunu DDV ni upoštevana količina, davek je na vseh pozicijah obračunan za 1kos izdelka, pri nekaterih izdelkih je količina 2 oz. 3, DDV pa obračunan za 1 kos - prosimo za popravek.

Odgovor: Ponudnik mora DDV obračunati od skupne vrednosti vseh artiklov v paketu, ne le od enega kosa posameznega artikla.

Podvprašanje: Vprašanje se nanaša na vse pakete: Izdelki: žlica in pap. servieta, krožnik, vrečka za odpadke in higienski oz. vlažilni robčki imajo 22% stopnjo DDV, prosimo za popravek.

Odgovor: Naročnik je proučil vprašanje in ugotovil, da stopnja DDV v ponudbenem predračunu ni napačna. V navedenem primeru gre za sestavljen paket za dostavo obrokov, pri katerem se skladno z davčno obravnavo uporablja enotna oziroma nižja stopnja DDV za celoten paket.

Artikli, kot so žlica in papirnata servieta, krožnik, vrečka za odpadke ter higienski oziroma vlažilni robčki, so vključeni kot sestavni del paketa in niso obravnavani kot samostojni izdelki z ločeno stopnjo DDV. Naročnik podaja spremembo ponudbenega predračuna, tako da je iz njega jasneje razvidno, da gre za enoten paket.

Podvprašanje: Velja za vse TIPE obrokov, ki vsebujejo zahtevo po podaji ponudbo po artiklu: * higienski robček (pakirano 10 robčkov) 100% certificirana celuloza* Ker s strani dobaviteljev/proizvajalcev ne dobimo potrebnih dokazil, da artikel ustreza vašim zahtevam, nas zanima ali je dovolj, da pošljemo kot dokazilo proizvajalca blaga - certifikat PEFC in pa FSC in sliko artikla, na kateri je označeno, da gre za sestavo robčka iz 100% celuloze in da artikel ni beljen?

Odgovor: Kot dokazilo naročnik zahteva:

- potrdilo, da ima papir znak za okolje tipa I, iz katerega izhaja, da blago izpolnjuje zahteve, **ali**
- tehnično dokumentacijo proizvajalca, **ali**
- potrdilo neodvisne akreditirane ustanove, **ali**
- drugo ustrezno dokazilo, iz katerega izhaja, da blago izpolnjuje zahteve.

PEFC in FSC certifikata sama po sebi običajno ne dokazujeta teh zahtev. Ta certifikata dokazujeta sledljivost in odgovorno gospodarjenje z gozdovi oziroma verigo skrbništva, ne pa nujno:

- da je izdelek izdelan iz 100 % recikliranih vlaken,
- da vsebuje najmanj 65 % post-consumer recikliranih vlaken,
- načina beljenja vlaken.

Fotografija (slika artikla) je zadostna če so na embalaži jasno navedeni vsi zahtevani podatki.

Podvprašanje: *TIP A2 (vegetarijanski) - PAKET 2. zelenjavni namaz, lahko hummus (lahko tudi z dodatki npr. semeni,.) 180 - 220g ali 2x od 90 - 110g - Ali lahko ponudimo 4x50g?*

Odgovor Da, ponudnik lahko ponudi zelenjavni namaz, lahko hummus (lahko tudi z dodatki npr. semeni,.) pakiran 4 x 50g. Naročnik pri TIP A2, zaporedni št. 2: zelenjavni namaz, lahko hummus (lahko tudi z dodatki npr. semeni,.) 180 - 220g ali 2x od 90 - 110g., dodal še besedilo ali 4 x 50g. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Podvprašanje: *TIP B2 (vegetarijanski) - PAKET 1. prepečenec Žito ali enakovredno 300 - 330g - Pri javnem razpisu št. 430-1633/2025 - dobava suhih obrokov za migrante je v paketu TIP B2 vključen: kruhki brez glutena 100 - 150g - glede na to da gre za enako oznako paketa TIP B2 prosimo za poenotenje zahteve, ki so vključeni v paket, da ne bo prihajalo do zmede.*

Odgovor: Naročnik pojasnjuje, da je predmetni postopek javnega naročila, drug postopek. V tem postopku naročnik zahteve ne bo spreminjal.

Podvprašanje: *TIP B3 (diabetični/ brez glutena) - PAKET 4. sadna rezina z dodatkom (npr. s sadjem ali žit) 20 - 30g, brez laktoze - Ali lahko ponudimo 18g ploščico?*

Odgovor: Da, ponudnik lahko ponudi sadno rezino 18g. Naročnik pri TIP B3 (diabetični/ brez glutena, zaporedni št. 4: sadna rezina z dodatkom (npr. s sadjem ali žit) 20 - 30g, brez laktoze spreminja pakiranje iz 20-30g na 18-30g. V zvezi z navedenim bo naročnik na portalu javnih naročil objavil spremembo razpisne dokumentacije.

Podvprašanje: *Vljudno prosimo za podaljšanje roka za oddajo ponudbe vsaj za 1 dan, ker je čas dopustov, da lahko pripravimo korektno ponudbo. Zahvaljujemo se za razumevanje in vas lepo pozdravljamo.*

Odgovor: Na navedeno vprašanje je odgovor že podan v odgovoru na prvo vprašanje.

Spremembe razpisne dokumentacije:

Glede na navedene spremembe, naročnik podaja nov ponudbeni predračun (Priloga št. 3.1), na katerem je sprememba označena z rdečo barvo. Nov ponudbeni predračun (Priloga št. 3.1), ki je v prilogi tega dopisa, se zamenja s prvotnim ponudbenim predračunom (Priloga št. 3.1.).

Naročnik spremembe razpisne dokumentacije objavi na Portalu javnih naročil z obrazcem Popravek EUe16 - Obvestilo o javnem naročilu – splošno področje objavi na Portalu javnih naročil

Dodatna pojasnila v zvezi s pripravo ponudbe in spremembe razpisne dokumentacije so sestavni del razpisne dokumentacije predmetnega javnega naročila.

S spoštovanjem,

mag. Lovro Lončar
v.d. generalnega sekretarja

Priloge:

- ponudbena predračuna (Priloga št. 3.1)

Poslati:

- naslovnikom – Portal javnih naročil